



### 刘翔发给父亲的短信：

虫哥(刘翔父亲刘学根),昨晚睡得好香啊!昨晚和医生都碰头联系好了!手术基本定在明天中午!很小的手术!不会影响我以后生活!只会比原来更强!关键是术后康复和恢复!你们放心吧!肚子饿了!吃早饭去了!  
你们注意休息!有空给我消息电话都行!  
其实运动员比赛受伤是很正常的!你们不用担心我!我很珍惜也很喜欢跨栏!我还会回来的!因为栏还在那里,我就要跨过去!  
我已经尽力了,但是我不希望用这种方式感动大家。

# 别担心！我会回来的

刘翔今天接受手术,昨发短信安慰父亲

■详见A19-A23

## 刘翔手术中,请勿喧哗

今天,跟腱断裂的刘翔接受手术。

不管我们前天和昨天在说什么,在想什么,现在让我们安静。因为此刻,他只是位伤员。

我深信,就算是对刘翔最挑剔的人群,绝大多数还是希望刘翔好。飞人折翅,是我们的悲哀,但说到底是飞人肉体的伤痛,除了专家或医生,我们不能为他的治愈做任何事。

我们应该明白这一点,是时候还给他一个温和、宁静的氛围了。

无论赛场曾经发生了什么,无论未来的赛场有没有“中国刘”的身影,我们都该明白,现在这些事儿都不能凌驾于个体的生命健康之上。

刘翔终究是血肉身躯,当他躺到手术台上的时候,他不比我们中的任何一个人更强大。他的跟腱或许比常人更有特点,但正因如此,他的跟腱断裂之痛才会更加强烈。他能够完成2004年的“神话”,但在跟腱问题上,并没有神话可言。作为一个多年前在跟腱撕裂后只经草草护理就执意参加校运会长跑决赛,最后落得倒数第二和伤势加重的人,笔者明白,“跟腱”永远不是一个神器,它只是一个脆弱的零部件。

多年之后,刘翔的康复之路已经异常艰难,将心比心,怎不叫人担心再三?

众声喧哗,是一面谁都无法穿透的墙。祝福刘翔,该是尘埃落定后的中心意愿。

我们也许可以摸摸自己的跟腱,那里,不仅有血肉的跳动,也有人性的温暖。

伍里川

## 导看台

8月9日

16:30 皮划艇多项决赛 CCTV1  
20:15 女子拳击中量级决赛 CCTV5  
23:30 女子拳击蝇量级决赛 CCTV5

8月10日

02:00 跳水女子10米台决赛 CCTV1  
02:45 女足决赛 CCTV7  
03:00 田径男子800米决赛 CCTV5  
03:55 田径男子200米决赛 CCTV5  
(以具体播出时间为准)

秦凯丢掉金牌  
何姿送上拥抱

■A24

男团完胜韩国  
国乒包揽四金

■A25

明晨再次亮相  
陈若琳力争卫冕

■A26

夏令营第二期  
快报带你去舜天

■A29

东风日产  
新一代轩逸  
为中国喝彩  
奥运金牌榜

排名	国家	金	银	铜
1	中国	35	21	19
2	美国	30	19	22
3	英国	22	13	13
4	韩国	12	6	6
5	俄罗斯	10	18	20

(排名为前5位,截至今晨0:30)

### 任灿灿用“拳头”说话

昨天,在女子拳击51公斤级半决赛中,中国选手任灿灿10:8击败美国选手艾斯帕萨。赛后任灿灿表示,她将在决赛中,用实力赢得奥运会历史上的首枚女子拳击金牌。



广汽丰田中国英雄榜

秦凯丢掉金牌  
何姿送上拥抱

■A24

男团完胜韩国  
国乒包揽四金

■A25

明晨再次亮相  
陈若琳力争卫冕

■A26

夏令营第二期  
快报带你去舜天

■A29